
Alma gêmea de Jesus 
 

No meio da cristandade é ensinado o seguinte. 

Que Deus engravidou Maria e que essa deu luz a Jesus, sendo essa esposa de Deus. 

Mas Jesus é Deus! 

Logo, se Deus foi quem a engravidou e sendo Jesus Deus, logo Jesus é a alma gêmea de 

Maria. 
 

Alma gêmea de Jesus – 1 12 13 1 7 5 13 5 1 4 5 10 5 19 21 19 – 141 15 6 – 6 Tipheret 

 
Alma gêmea de Maria - 1 12 13 1 7 5 13 5 1 4 5 13 1 18 9 1 – 109 

Ιησούς – INOOVC – 9 14 15 15 22 3 – 78 15 6 – 6 Tiphereth 

 
 

 
Sol mercúrio Metatron “Alma gêmea” CD – Lua Plutão Maria - Vênus Perséfone Metatron “Alma gêmea” – “Jesus” Maria 

23 8 7 2 11 – 13 28 27 - 4 6 14 14 – 13 8 = 178 16 7 

 
Mercúrio – 27 – 9  

Vogal consoante 79 ......... 

 

70 + 1 + 6 = 14 =5 
 

Alma gêmea de Jesus 

3 
 

3+5 = 8 

 

 
18 – 9   

 

 
Netuno – 46 – 1   

7+7 = 14 = 5 
 

Alma gêmea de Maria 

8 
 

8 + 5 = 4 

 

 
19 – 1  

 



 
Metatron Jesus Maria “Alma gêmea”  

7 14 – 16 13 – 27 8 – 2 14 = 101 11 2  

 
Sol – 40 – 4  

 20 + 1 + 1 =4 
 

.............. Maria 

9 
 

4+9 = 4 

 

 
13 – 4  

 

 
Lua – 27 – 9   

2+2=4 
 

Jesus Maria 

5 
 

5 + 4 = 9 

 

 
18 – 9  

 

 

 

 



 

Data 18 sllllhpk 16 ouroboros 43 

141 – 23 1 20 23 8 – x x  

 



 

Data 12 sllllhpk 30 ouroboros 45 

109 – 4 21 11 17 19 – x x  

 

 

 

 



Data 18 sllllhpk 16 ouroboros 43 
Data 12 sllllhpk 30 ouroboros 45 
 

Data 30 – 111  
Sllllhpk 46 10 1 – 111 
Ouroboros – 88 alianças 

 

141 – 23   1 20 23   8 – 75 
109 –   4 21 11 17 19 – 72 
                                          21 3  
           27 22 31 40 27 – 30 
 

Cartas – 21 3 30 x x – 109 alma gêmea de maria 
Data espiritual – 16 7 

X x 
X x 
X x – x x 
 

 

 
Mercúrio – 27 – 9  

Vogal consoante 79 ......... 

 

70 + 1 + 6 = 14 =5 
 

Alma gêmea de Jesus 

3 
 

3+5 = 8 

 

 
18 – 9   

 

 
Netuno – 46 – 1   

7+7 = 14 = 5 
 

Alma gêmea de Maria 

8 
 

8 + 5 = 4 

 

 
19 – 1  

 

Forças planetárias - 27 22 31 40 27 x x – 197 17  

 
Saturno – 31 – 4  

Vogal consoante 79 ......... 

 

80 + 1 + 7 = 16 = 7 
 

Alma gêmea de Jesus 

3 
 

7+3 = 1 

 

 
13 – 4   

 

 
Saturno – 31 – 4  

 2+8=10=1 
 

  Maria de Nazaré  -  alma gêmea de .......... 

2 
 

1+2 = 3 

 

 
13 – 4   



 

  

1 - Kether – 67 - hebraico numérico 
200-400-20=620=8 
2 - Chockmah 62 – hebraico numérico 
5 – 40 – 20 – 8 = 73 = 10 
3 - Binah 34 – hebraico numérico  
5 – 50 – 10 – 2 = 67  = 13 
4 - Chesed 44 
4 – 60 – 8 = 72=9 
5 – Gewurah 83 
5 – 200 – 6 – 2 – 3 = 216 =8 
6 - Tiphereth 109 
400 – 200 – 1 – 80 – 400 = 1081 =1 
7 - Nezach – 57 
8 – 90 – 50 – 148=13=4 
8 - Hod – 27 
4 – 6 – 5 = 15=6 
9 - Jesod – 53 
4 – 6 – 60 – 10 = 80 = 8 
10 - Malchuth = 86 
400 – 6 – 20 – 30 – 40 = 496=1 

Mercúrio 27 
Netuno 46 
Saturno 31  

8 - Hod – 27 
4 – 6 – 5 = 15=6 
1 - Kether – 67 - hebraico numérico 
200-400-20=620=8 
3 - Binah 34 – hebraico numérico  
5 – 50 – 10 – 2 = 67  = 13 

Total – 27 46 31 – 27 67 34 – 15 620 67 = 934 16 
7  
 

Data 
25 de julho de 934 

 

 
Sol netuno Perséfone Maria “Alma gêmea” 

1 2 6 17 2 – 28 

 
Marte - 2 

 8+1=9 
 

............ Maria 

9 
 

9+9 = 9 

 

 
11 – 2   

 



 

 

 

 



O noivo e a noiva 

Basílica Nossa Senhora 

 

Canaã (Minas Gerais) 

 
Fundação - 30 de dezembro de 1962 

20° 41' 09" S 42° 37' 12" O 
 

Nova Canaã (Bahia) 

 
Fundação – 21 de outubro de 1961 

14° 47' 38" S 40° 08' 31" O 

Nova Canaã do norte (Mato grosso) 

 
Fundação – 13 de maio de 1986 

10° 33' 28" S 55° 57' 10" 

Nova Canaã Paulista 

 
Fundação – 29 de junho de 1954 

20° 23' 09" S 50° 56' 56" O 

Canaã dos Carajás 

 
Fundação – 5 de outubro de 1994 

6° 29' 49" S 49° 52' 40" O 

Coo = Coordenadas 
20° 41' 09" S 42° 37' 12" O 

20 42 x 60 = 2540 + 41 37 x60 = 227880 9 12 = 227901 
227901  

 

 

 

 

 

 

 

https://pt.wikipedia.org/wiki/30_de_dezembro
https://pt.wikipedia.org/wiki/1962
http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Cana%C3%A3_(Minas_Gerais)&params=20_41_09_S_42_37_12_W_type:city_region:BR
http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Nova_Cana%C3%A3&params=14_47_38_S_40_08_31_W_type:city_region:BR
http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Nova_Cana%C3%A3_Paulista&params=20_23_09_S_50_56_56_W_type:city_region:BR
http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Cana%C3%A3_dos_Caraj%C3%A1s&params=6_29_49_S_49_52_40_W_type:city_region:BR
http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Cana%C3%A3_(Minas_Gerais)&params=20_41_09_S_42_37_12_W_type:city_region:BR


1954 - nova canaã paulista 

 
1961 - nova canaã bahia 

 
1962 - canaã minas gerais 

 
 

1986 - nova canaã do norte mato grosso 

 
1994 - canaã dos carajás 

 
 

 

20° 23’   3” 
14° 47’ 33” 
20° 41’ 17” 
10° 38’ 13” 
3° 3’1 48” 

70° 01’ 54” 

50° 56’ 55” 
40° 08’ 36” 
42° 37’ 02” 
55° 42’ 32” 
49° 51’ 06” 

239° 16’ 11” 

70° 01’ 54” 

 

239° 16’ 11” 

 

70 239 – 309 = 39 mãe divina dividida 
Noivo - 14 15 9 22 15 – 75 ??? 

Noiva – 14 15 9 22 1 – 61= 7 = 70 Hathor Lilith 

 

 

 

     
Sol mercúrio Maria – saturno plutão Metatron “Casal divino” “noivo” – sol mercúrio Metatron Hathor cora “Noiva” – urano Maria 

“Casal divino” – Lua noivo 

17 13 2 – 4 12 17 5 0 – 12 23 3 15 16 2 – 21 23 9 – 3 19 = 216 9 

 
Marte – 46 – 1  

 
91 = casamento – 3 1 19 1 13 5 14 20 15 – 91 10 1 – 1 

1 

9 + 9 = 18 = 9 
 

Noiva Maria – Noivo ..................... 
Noiva Hathor Lilith – noivo ........... 

1 
 

9 1 – 91 casamento = 1  

 

 
19 = 91 = 1 

 

  
 

 

 

 



     
Sol mercúrio Maria – sol mercúrio Metatron Hathor cora “ 

17 13 2 –12 23 3 15 16 = 101 2  

 
Lua – 10 – 1   

2+2=4 
 

O casamento do Messias 
Aliança infinita  aliança infinita 

6 
 

6+4 = 10 

 

 
10 2 79 – 91 Casamento = 1 

 

B – O Casamento do messias – J 

2 – 15 3 1 19 1 13 5 14 20 15 4 15 13 5 19 19 9 1 19 – 10  

222 15 6 – 6 Tipheret 

 

 
Quando terminei de calcular 

 

88 = ∞∞ 
Aliança infinita  aliança infinita 

 



 



 



 

 

 

 



Canaã (Minas Gerais) 

 
Fundação - 30 de dezembro de 1962 

20° 41' 09" S 42° 37' 12" O 
 

Nova Canaã (Bahia) 

 
Fundação – 21 de outubro de 1961 

14° 47' 38" S 40° 08' 31" O 

Nova Canaã do norte (Mato grosso) 

 
Fundação – 13 de maio de 1986 

10° 33' 28" S 55° 57' 10" 

Nova Canaã Paulista 

 
Fundação – 29 de junho de 1954 

20° 23' 09" S 50° 56' 56" O 

Canaã dos Carajás 

 
Fundação – 5 de outubro de 1994 

6° 29' 49" S 49° 52' 40" O 

Coo = Coordenadas 
20° 41' 09" S 42° 37' 12" O 

20 42 x 60 = 2540 + 41 37 x60 = 227880 9 12 = 227901 
227901  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://pt.wikipedia.org/wiki/30_de_dezembro
https://pt.wikipedia.org/wiki/1962
http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Cana%C3%A3_(Minas_Gerais)&params=20_41_09_S_42_37_12_W_type:city_region:BR
http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Nova_Cana%C3%A3&params=14_47_38_S_40_08_31_W_type:city_region:BR
http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Nova_Cana%C3%A3_Paulista&params=20_23_09_S_50_56_56_W_type:city_region:BR
http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Cana%C3%A3_dos_Caraj%C3%A1s&params=6_29_49_S_49_52_40_W_type:city_region:BR
http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Cana%C3%A3_(Minas_Gerais)&params=20_41_09_S_42_37_12_W_type:city_region:BR


A estrela do casal divino 

Gênesis 1 – 1  
Fundação – 29 de junho de 1954 

20° 23' 09" S 50° 56' 56" O 

 
Latitude e longitude – 20 50 

Hebraico – 900 200 – 1100 

Total  

1170 
 

Êxodo 1 – 1  
Fundação – 21 de outubro de 1961 

14° 47' 38" S 40° 08' 31" O 

 
Latitude e longitude – 14 40 

Hebraico – 400 300 - 700 

Total  

754 
 

Levítico 1 – 1  
Fundação - 30 de dezembro de 1962 

20° 41' 09" S 42° 37' 12" O 

 
Latitude e longitude – 20 42 

Hebraico – 200 100 – 300 

Total  

362 
 

Números 1 – 1  
Fundação – 13 de maio de 1986 

10° 33' 28" S 55° 57' 10" 

 
Latitude e longitude – 10 55 

Hebraico – 200 300 - 500 

Total  

565 
 

Deuteronômio 1 – 1  
Fundação – 5 de outubro de 1994 

6° 29' 49" S 49° 52' 40" O 

 
Latitude e longitude – 6 49 

Hebraico – 2 4 – 6  

Total  

61 
 

Latitude longitude 
Dia mês 

20 50 - 14 40 - 20 42 - 10 55 - 6 49 

Dia mês - 70 236 - 7 11 

Hebraico 
Ano 

1100 700 300 500 6  

Ano 1616 

http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Nova_Cana%C3%A3_Paulista&params=20_23_09_S_50_56_56_W_type:city_region:BR
http://tools.wmflabs.org/geohack/geohack.php?pagename=Nova_Cana%C3%A3&params=14_47_38_S_40_08_31_W_type:city_region:BR


 

 
Metatron Hathor Lilith “Hebraico” – sol Maria – lua quiron lilith Hathor 

19 4 9 18 – 24 10 – 26 5 12 19 = 146 11 2 

 
Sol – 24 – 6  

Hebraico 
900 200 - 400 300 - 300 

100 - 200 300 - 2 4 

 
........... Hathor Lilith 

 

20 + 1 + 1 =4 
 

O casal divino 
900 200 - 400 300 - 300 100 - 200 300 - 2 4 / Metatron Hatyhor Lilith 

900 200 - 400 300 - 300 100 - 200 300 - 2 4 / ......... Hatyhor Lilith 
900 200 - 400 300 - 300 100 - 200 300 - 2 4 / Jesus Hathor Lilith 

2 
 

4+2 = 6 

 

 
15 – 6  

 

 
Lua – 26 – 8   

2+2=4 
 

Maria – Hathor Lilith 

4 
 

4+4 = 8 

 

 
17 – 8  

 



 
 

 

 

 

 

 



Maria – Hathor Maria  
 

900 200 - 400 300 - 300 100 - 200 300 - 2 4  

900 400 300 200 2 – 1802 - 30° 03' 00" 

200 300 100 300 4 – 904 -15° 07' 00" 

30° 03' 00" 15° 07' 00" 

 

 

 
Vênus Hathor Lilith Maria “Hebraico” 

17 29 28 0 16 – 36 9  

 
Marte -16 – 7   

8+9=17=8 
 

Maria – Lilith Hathor 

8 
 

8 + 8 = 16 – 7   

 

   
25 – 7   

 

 
Marte – 16 – 7  

 
 

 

9 + 9 = 18 = 9 
 

Maria 

7 
 

9 7 – 7 

 

 
25 – 7  



 
 

 

 

 

 

 



Área reservada a mãe divina, para que onde esteja, possa constatar 

Nascimento Hathor – Maria de Nazaré 
Data ??? 

 
Maria Hathor Lilith 

24 4 19 – 47 

 
Lua - 6  

8+2=10=1 
 

Maria – Lilith Hathor 

8 
 

1+1=2 

 

 
17 – 8  

 

Nascimento Lilith – Maria de Magdala 
Data ??? 

Maria de magdala 

13 1 18 9 1 4 5 13 1 7 4 1 12 1 – 90 

Ele é considerado um "asteroide duplo" 

 

 
Sol mercúrio júpiter Lilith “Maria de Magdala” 

17 12 23 14 24 – 90 9 = Maria de Magdala 

 
Marte – 28 – 1   

  
9 1 – 10 – 1  

1 

9 + 9 = 18 = 9 
 

Maria de Magdala - Lilith 

1 
 

9 7 – 7 

 

 
25 – 7  

 

 



Jesus filmes 
Primeiro filme de Jesus 

Todos os filmes e atores tem o selo, com exceção de Robert Powell, que foi reservado 

para um outro cálculo. 

Os filmes foram construídos para demonstrar essa união dos consortes divinos, o qual 

estarão juntos com conjunção no lançamento de cada filme. Assim como cada ator que  

interpretou Jesus, estava selado com o selo de Metatron 

 

La vie et la passion de Jésus-Christ 
13 36 25 13 93 9 74 77 = 70 25 7 

25 de julho de 1898 

 

25 de julho de 1898  

 
Lua júpiter Metatron Maria 

 20 1 1 21 – 7 

 
Netuno 23 – 5  

7 +7=14=5 
 

Jesus 

3 
 

3+5= 8 

 

 
23 – 5  

  



 

 

7 de abril de 2016 

 

Metatron Maria 

 

 

 

 

 



Jesus 

 

 

19 de outubro de 1979 

  

Sol lua plutão Maria Lilith – Metatron quiron cora 

25 9 19 14 2 – 25 12 29 = 54 

 
Marte 14 – 5 

 

7+9=16=7 
 

................ 
Metatron 

7 
 

7+7= 5 

 

 
14 – 5  

  

 

 

 



 

 

 

 

 

Sol vênus mercúrio Metatron – marte Lilith Maria 

24 9 4 15 – 1 23 11 = 87 15 6 – 6 tiphereth  
 

Sol e Metatron 

  

 



JESUS DE NAZARÉ - O FILHO DE DEUS 

 

 

19 de Abril de 2019 

 

Urano Metatron Maria 

 2 13 24 – 12 

 
Lua 17 – 8  

30+1+2=6 
 

............... 
Metatron 

7 
 

6 + 7 = 13 = 4 

 

 
8 

  

 



 

 

 

 

13 de junho de 1970 

 

Maria Metatron 19 18 – 37 10 1 – 111 – número cristico 

 

Sol e Metatron 

 

 

 

 



Rei dos reis 

 

 

 

 

18 de julho de 1980 

 
Sol mercúrio Metatron Cora 

26 15 821 – 25 

 
Netuno 20 – 2  

47=11=2 
 

Jesus 

3 
 

3 + 2 = 5 

 

 
20 – 2 

  

 



 

25 de novembro de 1926 

 

Lua e Metatron 

 

 

 

 



A paixão de Cristo 

 

 

 

 

Sol mercúrio Metatron 

29 14 20 – 63  

 
Marte 29 – 2  

8+9=17=8 
 

Jesus 

3 
 

8+3= 2 

 

 
11 – 2  

  

 

 



 

26 de setembro de 1968 

 

Lua Metatron 

 

 

 

 



Jesus a esperança 

 

14 de dezembro de 2017 

 

Plutão Metatron Lilith Maria 

18 15 3 25 = 1 8 1 5 3 2 5 = 25  

 
Netuno 11 - 2  

47=11=2 
 

Jesus 

3 
 

3 + 2 – 5  

 

 
20 – 2  

  

 

 

 

 

 

 

 



Não encontrei dados sobre o nascimento do ator 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jesus, filho de Deus 

 

 

 

O filho de Deus = 15 6 9 12 8 15 4 5 4 5 21 19 = 123 = 15 = 6 Tiphereht 

 
Sol mercúrio Metatron – lua vênus netuno quiron maria  

5 4 13 – 18 21 7 16 25 = 109 10 1 – 111 - 1  

 
Sol 5  

1 + 1 = 2 
 

Jesus 

3 
 

3 + 2 = 5 

 

 
14 – 5   

  

 



 

 

 

 

 

 



Últimos dias no deserto 

 

8 de setembro de 2017 

 

Vênus Metatron Maria 

12 1 15 – 28 

 
Marte 18 – 9  

8+1=9 
 

.............. 
Metatorn 

7 
 

9+7= 7 

 

 
9 

  

 

 

 



 

31 de março de 1971 

 

Lua Metatron 

 

 

 

 



A última tentação de Cristo 

 

 

 

 

Sol mercúrio marte Metatron Hathor 

10 19 28 3 5 – 29 

 
Lua 20 – 2  

2+2=4 
 

.............. 
Metatorn 

7 
 

4+7=11=2 

 

 
2 

  



 

 

 

22 de junho de 1955 

 

Sol  Metatron 

 

 

 

 



Jesus cristo super star 

 

 

 

 

Sol mercúrio Metatron Cora 

4 19 6 27 – 56 

 
Lua 12 – 3  

2+2=4 
 

.............. 
Metatorn 

7 
 

4+7= 2 

 

 
12 – 3  

  

 



O jovem messias 

 

 

 

  

Metatron Maria  lua Lilith 

26 29 - 22 23 = 28 

 
Marte 5 

 

8+1=9 
 

Jesus 

3 
 

9+3 = 3 

 

 
5 

  

 



Ressureição 

 

 

 

Júpiter dragão Metatron Maria – sol mercúrio vênus hathor – dragão netuno quiron 

20 23 3 7 – 29 5 1 1 – 23 19 9 = 140 = 5  

 
Mercúrio 5  

5+5=10=1 
 

.............. 
Metatorn 

7 
 

7+1= 8 

 

 
14 – 5  

  

 



O filho do homem 

 

 

Abril 

 
Metatron Maria 

14 24 2 – 40  

Agosto 

 
Metatron Maria Hathor quiron 4 

0 21 26 - 47 

Total = 91 10 1 – 111 

Total – 40 47 – 87 15 6 – 6 Tiphereth 

 
Marte 7  

1+1=2 
 

Jesus 

3 
 

3+2= 5 

 

 
7 



  

Jesus 

 

 

 

Maria Metatron Quiron 

18 12 2 – 14 

 
Júpiter 13 – 4  

501+4=10=1 
 

Jesus 

3 
 

1+3= 4 

 

 
13 – 4  

  

 



  
7 de novembro de 1978 

 

Lua Metatron 

 

 

 

 



O auto da compadecida 

 

 



 

 
Sol Metatron mercúrio vênus – marte Júpiter Hathor Cora Maria 

27 21 9 6 – 26 23 23 3 25 = 163 10 1 – 111 = 1  

 
Sol 27 – 9  

1 + 1 = 2 
 

.............. 
Metatorn 

7 
 

7 + 2 = 9 

 

 
18 – 9   

  

 

 

 

 

 

 



Maria - Mãe do Filho de Deus 

 

 

 

 
Sol vênus mercúrio Metatron Perséfone  

18 7 1 14 3 = 25 

 
Netuno 24 – 6   

47=11=2 
 

.............. 
Metatorn 

7 
 

7 + 2 = 9 

 

 
24 – 6 



O manto sagrado 

 

 

Sol lua mercúrio vênus Metatron Maria  

11 19 23 6 28 5 = 92 = 11 

 
Sol 11 – 2  

20+1+1=4 
 

.............. 
Metatorn 

7 
 

4+7= 2 

 

 
11 – 2  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maria 
Maria de Nazaré e Maria de magdala são em verdade Hathor e Lilith. 

O cálice do Santo graal foi feito através da energia que as faz entra em fusão, e dessa forma, 

sangue foi vertido nesse cálice durante milênios afim de trazer a memória da grande mãe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



O cálice sagrado 

 

 

 
Lua netuno cora maria  

1 27 22 0 – 50  
   

 

 
 As mulheres da carta, 

Maria de Nazaré e Maria 
Madalena 

 

 
 

O santo graal 
15 19 1 14 20 15 7 18 1 1 12 = 123 

15 6 – 6 Tiphereth  

2+5=7 
 

O santo graal 

2 
 

7 + 2 = 72 = 9  
Valor de LLHPKM = 72  

 

 
11 – 2 

2+5=7 
 

Cálice sagrado  

1 
 

7 + 1 = 8  

 

 
10 – 1   

Mercúrio 20 – 2 

A lua representa o desenho do cálice, e a mulher em cima, a essência do que se tem em verdade no cálice – Lua 1 



 

 

 



Maria Madalena 

 

 
Sol netuno quiron maria Metatron 

27 14 28 4 29 – 39 Divisão da mãe divina 

 
Júpiter 23 – 5  

2+3=5 
 

Metatron 
Maria 

7 
 

7+5= 3 

 

 
14 – 5  

  

 
 

 

 

 

 

 



Como informei, foram dividia, são dois seres, naquela reencarnação em Roma, eram “Maria Madalena” e “Maria”. Está 

entre aspas, pois suas identidades eram outras. 

 

 

 
Sol vênus mercúrio Hathor Lilith – sol mercúrio Lilith 

27 7 6 21 24 – 25 27 6 = 53 8  

 
Saturno 51 – 6 

 

6+8=14=5 
 

Maria Madalena + Maria 

1 
 

5+1= 6 

 

 
6 

  

 
Saturno 51 – 6 

 

2+8=10=1 
 

Maria Madalena + Maria +  
+ Hathor + Lilith  
3 7 2 1 – 13 – 4 

4 
 

1+4= 5 

 

 
15 – 6  



  

 

 



 

 

 

 



A maior história de todos os tempos 

 

 

 

   

Sol mercúrio Vênus Maria – netuno Lilith Maria – Lua Lilith 

26 20 12 23 – 5 22 23 – 12 4 = 147 = 12 = 3  
26 20 12 23 – 5 22 23 – 12 4  = 39 A divisão da mãe  

 
Júpiter 25 – 7  

3+3=6 
 

Maria 

7 
 

6+7= 4 

 

 
7  

  



 

 

 

 



 

.  

 

 



 

 

 

Lua Maria Hathor 

Lua vênus Júpiter quiron dragão Hathor Maria  

0 5 15 8 22 29 4 – 38 
As mulheres da carta, 

Maria de Nazaré e Maria 
Madalena

 
Lua 30 – 3  

 

 

1+2=3 
 

Hathor e Lilith 
Hathor + Lilith 

3 
 

3+3= 6 

 

 
12 – 3  

Lua como tem valor 0,25, não chegando em 0,30, dessa forma regride em vez de avança, dessa forma o valor 

correspondente é 30° = 3 



 

 

 

 



Maria 

 

 

 

 

Cora Maria Dragão – Dragão Lilith 

29 25 0 – 0 0 13 = 13 

 
Mercúrio 10 – 1  

401+3=8 
 

Maria 

7 
 

8+7= 6 

 

 
19 – 1  

  

 

 



 

 
Lua Lilith Maria 

23 27 1 = 15 6 

 
Netuno 17 – 8  

60+1+5=12=3 
 

Maria 

7 
  

3+7=10=1 

 

 
8 

  

  

 

 
Vênus 2  

6+6=12=3 
 

Lilith – Maria Madalena 
Maria Madalena - Lilith 

6 
 

6+3= 9 

 

 
20 – 2  



Jesus de Nazaré – As almas gêmeas 

 

 

  

Sol Hathor – Lua marte Lilith 

26 9 – 0 23 3 = 61 = 7 = 70 Hathor Lilith  

 
Netuno 18 – 9 

 

 

6+7=13=4 
 

Hathor e Lilith 
Hathor + Lilith 

3 
 

4+3= 7 

 

 
18 – 9  

  

 



 

 

 

 



 

 

Em 2022 – 73 anos 71 anos = 144 

 

Sol Marte Mercúrio Hathor  - Lua netuno Maria – Sol mercúrio vênus netuno Lilith cora – lua Maria 

29 7 6 6 – 12 17 5 – 23 6 26 6 10 29 – 8 2 = 192 = 12 = 3 a imperatriz 

Pirâmide 
Maria de Nazaré - 1 
Maria Madalena – 3 

Hathor 2 
Lilith 1 

Total - 7 

   

 

 
Júpiter 43 – 7  

3+3=6 
 

Maria de Nazaré + Maria Madalena + Hathor + Lilith 
Maria  

7 
 

6+7 = 4 

 

 
16 – 7  

Júpiter   - 43° 05’ 35” = 43 = 7 



 

 



 

 

 

 



Maria de Nazaré – Maria de Magdala 
Área reservada a mãe divina, para que constate 

 

Maria de Nazaré – 42 9 62 – 116 8 

Maria de Magdala – 42 9 39 – 90 9  

Total  

206 – 26 YHWH 

 
Sol vênus marte “Marias” 

14 8 24 4 – 1 4 8 2 4 4 – 23 

 
Mercúrio – 5  

2+5=7 
 

Maria de Magdala - Maria de Nazaré  
Nome terrenos - ??? - ??? 

 6 
 

7+6 = 4 

 

 
14 - 5 

 

 

Pedido 
 

A 12 anos eu tive o meu último contato com Nossa Senhora, a loira, ela foi embora, e o meu 

coração foi com ela, sangrou e sangra até hoje. 

A 6 anos eu tive o meu último contato com Maria de Magdala, a morena, ela foi embora, e o 

meu coração foi com ela, sangrou e sangra até hoje. 

Mas hoje entendo o porquê disso, e assim agradeço ao meu pai que está no primeiro céu.  

Agradeço pois bem sei que foi tanto para defesa da mãe divina, assim para que eu cumprisse a 

minha missão sem oferecer risco desnecessário a alma de minha alma. 

O que peço a vocês duas é, continuem afastadas, não há a necessidade de aparecer até o 

devido momento.  

Vocês jamais morreram no meu coração, desde criança as aguardei, e pela eternidade assim o 

será se preciso for, assim como sempre o foi. 

É a única coisa que posso pedir a vocês. 

 

 

 

 

 



Data nascimento Lilith – Maria de Magdala 
??? 

 
Lua saturno cora Lilith "Maria de Magdala" 

20 12 19 25 27 - 103 13 4 

 
Mercúrio – 12 – 3   

40 + 1 + 3 = 8 
 

Maria de Magdala 

9 
 

8+9 = 8 

 

 
21 – 3  

 

 
Urano – 14 – 5  

??? 
Primeiro nome 

4+4=8 
 

  Maria de Magdala - ???   

5 
 

8+5 = 4 

 

  
14 – 5  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Data nascimento Hathor – Nossa Senhora  
??? 

  
Netuno perséfone "Marias" 

7 21 23 - 4 19 = 74 

 
Lua – 6  

8+2=1 
 

Maria de Nazaré 
Nossa Senhora 

1 
 

1+1 = 2 

 

 
6 

 

 
Lua - 7 

??? 
Primeiro nome 

2+2=4 
 

Maria de nazaré – ??? 

3 
 

3+4 = 7 

 

 
16 – 7  

 

 



 
 

 

 

 

 



Luminus 

 

 

 
6 9 5 1 3 – 24  

Data  

15 de junho de 24 

 
Sol vênus "Marias" 

23 27 11 – 61 7  

 
Netuno – 9 

Pirâmide 

 
2 1 – 3 

3 

6+7=13=4 
 

Hathor Lilith 

3 
 

4+3 = 7 

 

 
18 – 9   

 

 
Netuno - 9 

Pirâmide 
Nomes terrenos – primeiro nome 

??? ??? 
7 9  
16 
7 

7+7 = 14 = 5 
 

??? ??? 

7 
 

7 + 5 = 3 

 

 
18 – 9  

 



 
 

 

 

 

 



Maria de Nazaré – Maria de Magdala 
Área reservada a mãe divina, para que constate 

 

Maria de Nazaré – 42 9 62 – 116 8 

Maria de Magdala – 42 9 39 – 90 9  

 
Lua saturno cora Lilith "Maria de Magdala" - Netuno perséfone "Marias" – marte “Marias” -  

20 12 19 25 27 – 7 21 23 – 24 17 – 2 12 = 209 11  

 
Sol – 75 – 12 – 3  

Pirâmide 
Maria de nazaré - 1° nome 

Maria de magdala - 1° nome 
Total - 3 5 – 8 

8 
Pirâmide 

Maria de nazaré – Nome sobrenome 
Maria de magdala – Nome sobrenome  

Total - 5 3 – 8 

8 

20 + 1 + 1 =4 
 

Maria de nazaré – 1° nome 
Maria de magdala – 1° nome 

Maria de nazaré – Nome sobrenome 
Maria de magdala - Nome sobrenome 

8 
 

4+8 = 3 

 

 
12 – 3  

 

 

 

Ano nascimento Lilith 
Data 39 sllllhpk 47 ouroboros 34 

??? – 10 23 12 17 12 – x x 

Ano nascimento Lilith 
Data 39 sllllhpk 50 ouroboros 34 

??? – 1 18 19 27 10 – x x 

 



 
Data 24 sllllhpk 50 ouroboros 28 

0116 – 0 11 22 15 26 – x x 

 



 
Data 18 sllllhpk 45 ouroboros 32 

0090 – 19 5 9 16 7 – x x 

 

 

 

 



Data 39 sllllhpk 47 ouroboros 34 
Data 39 sllllhpk 50 ouroboros 34 
Data 24 sllllhpk 50 ouroboros 28 
Data 18 sllllhpk 45 ouroboros 33 

Data 120 – 3 imperatriz 
Sllllhpk 192 – 12 – 3 imperatriz 
Ouroboros 129 – 12 – 3 imperatriz 
Marias – 27 23 17 12 – 79 Douglas 

 

1992 – 10 23 12 17 12 – 74 
1987 –   1 18 19 27 10 – 75 
0116 –   0 11 22 15 26 – 74 
0090 – 19   5   9 16   7 – 56 
                                           45 9  
             30 57 62 75 55 – 45  
 
Cartas – 45 9 72 – 9 9 9 – 9 
Data espiritual – 63 – 9  

X x 
X x 
X x 
X x 
X x – 72 9 

~ 

 
Marte – 82 – 11 - 2 

 
2 1 – 3 

3 

8+9=17=8 
 

Hathor Lilith 
1° nome terreno – 1° nome terreno 

3 
 

8+3 = 2 

 

 
11 – 2  

Marte 28 29 18 - 28 22 16 - 24 6 36 - 2 21 2 = 83° 18' 12" = 83 - 11 – 2 

 

Forças planetárias – 30 57 62 75 55 – x x = 351 = 9  

 
Marte – 82 – 10 - 1 

 
1 9 – 10 – 1  

1 

9 + 9 = 18 = 9 
 

Maria de Nazaré – Maria de Magdala 

1 
 

9 1 – 1  

 

 
19 – 1  

 

 

 

 



  

1 - Kether – 67 - hebraico numérico 
200-400-20=620=8 
2 - Chockmah 62 – hebraico numérico 
5 – 40 – 20 – 8 = 73 = 10 
3 - Binah 34 – hebraico numérico  
5 – 50 – 10 – 2 = 67  = 13 
4 - Chesed 44 
4 – 60 – 8 = 72=9 
5 – Gewurah 83 
5 – 200 – 6 – 2 – 3 = 216 =8 
6 - Tiphereth 109 
400 – 200 – 1 – 80 – 400 = 1081 =1 
7 - Nezach – 57 
8 – 90 – 50 – 148=13=4 
8 - Hod – 27 
4 – 6 – 5 = 15=6 
9 - Jesod – 53 
4 – 6 – 60 – 10 = 80 = 8 
10 - Malchuth = 86 
400 – 6 – 20 – 30 – 40 = 496=1 

Marte 82 
Marte 82 

6 - Tiphereth 109 
400 – 200 – 1 – 80 – 400 = 1081 =1 
6 - Tiphereth 109 
400 – 200 – 1 – 80 – 400 = 1081 =1 
 

Total – 82 82 – 109 109 – 1081 1081 = 2544 
2544 15 6 – 6 Tipheret 
Dia do nascimento Hathor e Lilith – soma 9 
Mês do nascimento Hathor e Lilith – soma 5  
 

Data 
9 de maio de 2544 

 
Maria de Nazaré – Maria de Magdala – Quiron 

19 26 18 – 63   

 
Marte – 29 – 2  

 
2 1 – 3 

3 

8+9=17=8 
 

Hathor Lilith 
1° nome - 1° nome 

3 
 

8+3 = 2 

 

 
11 – 2  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Maria de Nazaré - Jesus - Maria de Magdala 

 

 

Localização energética 

 
Triângulo para cima – netuno marte júpiter 

Localização – 1 29 7 - 37 
Triângulo para baixo – saturno urano sol 

Localização – 25 6 19 – 50 
 

Total 

37 50 – 87 15 6 – 6 Tipheret 
 

  
 

Data espiritual – 15 6 

 
Vênus 20 – 2  

Maria de nazaré - Jesus - Maria de Magdala 

 

6+6= 12 = 3 
 

Maria de nazaré - Jesus - Maria de Magdala 

6 
 

6+3 = 63 

 

 
63 6 5 – 74 = Jesus = ??? = 2  

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Localização energética 

 
Triângulo para cima – netuno marte júpiter 

Localização – 1 29 7 - 37 
Triângulo para baixo – saturno urano sol 

Localização – 25 6 19 – 50 
 

Total 

37 50 – 87 15 6 – 6 Tipheret 
51° 40' 03" 38° 40' 42" 

  
 

 

 

  

Sol júpiter Hathor Lilith “Maria” – Lua Metatron 

29 1 24 15 11 – 11 16 = 107 17  

 
Saturno -25 – 7  

Maria de nazaré - Jesus - Maria de Magdala 

 

80 + 1 + 7 = 16 = 7 
 

Maria de nazaré - Jesus - Maria de Magdala 

6 
 

7+6 = 13 – 4  

 

 
16 – 7   

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Gólgota  

 

 
959 AMB RA 

2022 6 229 222 

959 1 13 2 18 1 2022 6 229 222 = 3473  

9 5 9 1 13 2 18 1 2 2 2 6 2 2 9 2 2 2 = 89 26 8  

 
 

 
 



Data  

26 de agosto de 89 

  

Sol mercúrio "golgota" - Lua Metatron Lilith – Hathor Lilith 

3 0 12 – 2 2 22 – 19 11 = 71 8 

 
Saturno – 25 – 7  

 

 

8+5=4 
 

Jesus 

3 
 

3+4 = 7 

 

 
25 – 7   

 

Selo  
959 AMB RA - 58 = 13 70  

2022 6 229 222 - 31 = 13 70 
959 AMB RA - morte Hathor 
2022 6 229 222 - morte Lilith 

 

 
Total = 128 – 11 - 2  

Ouroboros 

 
Sol lua júpiter saturno CD CD 

3 2 27 25 23 23 – 103 = 13 
morte  

Saturno + Ouroboros  
103 + 25 = 128 = 11 = 2  

959 AMB RA - morte 
Hathor 

2022 6 229 222 - morte 
Lilith 

 
959 AMB RA - morte 

“nome real, de quem de 
fato era Jesus” 

2022 6 229 222 - morte 
“nome real, de quem de 

fato era Jesus” 

 

2+8=10=1 
 

959 AMB RA - morte Hathor 
2022 6 229 222 - morte Lilith  
959 AMB RA - morte “nome 

real, de quem de fato era 
Jesus” 

2022 6 229 222 - morte “nome 
real, de quem de fato era 

Jesus” 

9 
 

1+9 = 1 

 

 
11 – 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Maria de Nazaré - Jesus - Maria de Magdala 

 

 
Vênus 5  

959 AMB RA - morte Hathor 
2022 6 229 222 - morte Lilith 

 
959 AMB RA - morte “nome real, de quem de fato 

era Jesus” 
2022 6 229 222 - morte “nome real, de quem de 

fato era Jesus” 

 

6+6= 12 = 3 
 

959 AMB RA - morte Hathor 
2022 6 229 222 - morte Lilith  

959 AMB RA - morte “nome real, de quem 
de fato era Jesus” 

2022 6 229 222 - morte “nome real, de 
quem de fato era Jesus” 

9 
 

9+3 = 3 

 

 
14 – 5   

 

 
Vênus 5  

959 AMB RA – O amor Hathor 
2022 6 229 222 – O amor Lilith  

 

6+6= 12 = 3 
 

959 AMB RA – O amor Hathor 
2022 6 229 222 – O amor Lilith  

9 
 

9+3 = 3 

 

 
14 – 5   

 

 

 

 



 
 

 

 


